



В Республике Алтай директору управления социальной поддержки населения Шебалинского района предъявлено обвинение в халатности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай директору регионального бюджетного учреждения «Управление социальной поддержки населения Шебалинского района» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). Сегодня судом в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Напомним, вечером 9 и 15 июня 2015 года в одном из домовладений в селе Шебалинского района 56-летняя женщина, являясь опекуном 3-летней девочки, нанесла ей многочисленные удары руками и пластиковой хлопнушкой для ковров в область головы, туловища и конечностей. От полученных повреждений девочка через непродолжительное время скончалась. В отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия выявлены нарушения в действиях сотрудников социального учреждения Республики Алтай. Так, в течение марта-апреля 2014 года должностные лица бюджетного учреждения «Управление социальной поддержки населения Шебалинского района» в нарушение федерального законодательства не подготовили женщину к приему несовершеннолетних в семью, грубо проигнорировали заключение психолога о ее неготовности быть опекуном и, ставя под угрозу безопасность малолетней девочки, сделали вывод о необходимости удовлетворения заявления местной жительницы на установление опеки.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/944568>